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                                                          Buletin Informativ 2 

                        O societate bogata in cunostare este o societate care funcționează  

 

,, Știința deschisă este despre a oferi oamenilor instrumentele de care au nevoie 

pentru a inova și a crea un viitor mai bun. Participarea la acest proiect ne-a deschis 

mintea către o lume nouă. Am întâlnit copii și profesori din alte țări, am vorbit despre 

știința deschisă și despre scopul proiectului. Este foarte interesant să vezi mulți 

oameni, din diferite țări și tradiții, cu diferite moduri de viață care se reunesc cu același 

scop: să schimbe acasă ce pot. După întâlnire, am fost conștienți de sarcina noastră: să 

dezvoltăm proiectul menit să îmbunătățească sau să rezolve problemele școlii noastre 

sau ale comunității noastre. Acum avem nevoie de alți elevi care să ni se alăture pentru 

a ne îndeplini sarcina. Sunt foarte fericita că fac parte din acest proiect. ” - eleva Brebu 

Damaris clasa a-VII-a B.,, 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
                                                                                                
Eco-OSS 2020-2022  
     
                                                                                        

2020-1-NL01-KA201-064504 

                       
 
 
                                             Eco-OSS Intalnirea partenerilor Nr. 1 

 

 

Buletin Informativ 2 

 

                   ,, Din această întâlnire am invatat că obiectivele și scopurile comune ale unui 

proiect de inovare pot rupe granițele statelor europene, iar prietenia este cea mai 

frumoasă emoție care se ridică în rândul participanților. Chiar dacă prima întâlnire a 

fost online, m-am conectat cu ceilalți adolescenți din proiect și schimbăm opinii și 

gânduri prin Instagram. Aș dori ca un număr mare de studenți români să poată 

participa la astfel de proiecte. Ceea ce este evident este că elevii au nevoie de schimbari 

fundamentale în predarea științei în școli ” eleva Zamfir Anisia, clasa a VII-a C. 

 

   

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 


